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RapFinish  
 

ARGAMASSA À BASE DE 
CIMENTO ESPECIAL E 

ADITIVOS 
Reparos e alisamento em pisos de 
concreto, cerâmica, madeira e 
alvenaria antes da instalação de um 
piso de acabamento. 
 
• Fácil de aplicar; 
• Secagem rápida; 
• Baixo custo; 
• Alto poder de colagem; 
• Desde uma capa fina até 12,7 mm; 
• Alto rendimento; 
• Não amolece ou mancha. 
 

RAPFINISH é pronto para uso, de fácil 
aplicação à base de cimento especial e 
aditivos.
 

LIMITAÇÕES 
• Para uso interior somente. 
• Não use como material de 

recobrimento de concreto, quando a 
superfície do concreto será deixada 
exposta ou sem proteção. 

• Não aplique quando a temperatura 
da base estiver ou atingir nas 
próximas 24 horas uma temperatura  
inferior a 5°C ou superior a 38°C. 

 

PREPARO DA BASE 
• Todo substrato deve estar seco, 

estruturalmente são, sólido, limpo e 
livre de qualquer substancia que 
possa evitar ou reduzir a adesão. 

 
PREPARAÇÃO DO RAPFINISH 
• Cuidar da boa limpeza das 

ferramentas e utensílios; 
• A proporção recomendada é de duas 

partes de RAPID FINISH para uma 
parte de água; 

• Em um recipiente limpo, coloque a 
água e adicione o RAPID FINISH; 

• Efetuar mistura manual, ou mecânica 
ate alcançar a desejada 
trabalhabilidade e consistência; 

• Tempo de mistura: 3 – 4 minutos; 
• Tempo de utilização da mistura:  15 - 

20 minutos a 21°C. 
 
 
APLICAÇÃO 
Com uma espátula metálica plana e 
aplique RAPFINISH sobre a base em 
ate 20 minutos. 

MORTERO A BASE DE 
CEMENTO ESPECIAL Y 

ADITIVOS 

Parches  y allanamiento de pisos de 
concreto, ceramica, madera y 
alvenaria antes de la instalacion de 
un piso de acabado. 
 
• Facil de aplicar; 
• Secado rápido; 
• Bajo costo; 
• Alto poder de colage; 
• Desde una capa fina hasta 12,7 mm; 
• Alto rendimiento; 
• No ablanda o mancha. 
 
RAPID FINISH es listo para uso, de 
facil aplicación, a base de cemento 
especial y aditivos. 
 
LIMITACIONES 
• Para uso interior solamente. 
• No lo use como material de 

recobrimiento de concreto, cuando la 
superficie del concreto sera dejada 
expuesta o sin proteccion. 

• No aplique cuando la temperatura del 
substrato sea o llegara a ser en 24 
horas inferior a 5°C o superior a 
38°C. 

 

PREPARACION DEL SUPORTE 
• Todo substrato debe estar seco, 

estructuralmente sano, solido, limpio 
y libre de cualquiera substancia que 
pueda evitar o reducir la adesion. 

 
PREPARACION DEL RAPFINISH 
• Cuidar de la buena limpieza de las 

herramientas y utensílios;  
• La proporcion recomendada es de 

dos partes de RapID finish para una 
parte de água; 

• En un contenedor limpio, coloque la 
agua e adicione el RAPID FINISH; 

• Efectuar mezcla manual, o mecanica 
hasta alcanzar la deseada 
trabajabilidad y consistencia; 

• Tiempo de mezcla: 3 – 4 minutos; 
• Tiempo de utilizacion de la  mezcla: 

15 - 20 minutos a 21°C. 
 
 

APLICACION 
Con una llana metalica de borde plano y 
aplique RAPID FINISH sobre la base 
en hasta 20 minutos. 

CEMENT- BASED 
FINISHING 

UNDERLAYMENT  

Patching and skin coating in 
concrete, ceramic, wood and 
masonry floors prior to the 
installation of a floor covering. 
 
• Easy installation; 
• Fast setting; 
• Low Cost; 
• Exceptional Bond Strength; 
• From featheredge to ½” ; 
• High Coverage; 
• Won’t Soften or Stain. 
 
RAPID FINISH is ready to use, easy to 
apply, special cement and additives 
based. 
  
 
LIMITATIONS 
• For interior use only 
• Do not use as a concrete resurfacing 

material, when concrete surface is to 
be left exposed or unprotected. 

• Do not use when the substrate 
temperature is or will be in the next 
24 hours below 41°F or above 100°F. 

 
 
SURFACE PREPARATION 
• All substrate must be dry, structurally 

sound, solid, clean and free of any 
substances which may avoid or 
reduce adhesion.   

 
 
RAPFINISH PREPARATION 
• Pay attention to the cleanness of 

tools and utensils;  
• The recommended mixing ratio is two 

parts of RAPID FINISH to one part by 
volume of water;  

• Mix by hand, or with mixing paddle 
and a drill to achieve the desired 
trowelable, lump-free consistency; 

• Mix time: 3- 4 minutes; 
• Pot life: 15 - 20 minutes at 70°F. 
 
 
PLACEMENT 
Use a flat steel trowel, and spread 
RAPID FINISH within 20 minutes. 
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ESPESSURA RECOMENDADA  
Ate 12,7 mm por aplicação. Espessura 
máxima de 25,4 mm. 
 
LIBERAÇÃO 
• 3 horas após o término da aplicação; 
• Para qualquer tipo de pintura 16 

horas apos o término da aplicação. 
 
 
DADOS TÉCNICOS 
 
Embalagem 5 kg 

Água 2,5 litros / saco 

Cor Cinza 

Cobertura/rendimento 1,25–3,25 m2/kg 

 
• Início de Pega (20º C):    20 min. 
 

 
PRECAUÇÕES 
Contém cimento Portland. Os produtos 
de cimento recém misturados podem 
causar irritação e lesões na pele. Evite 
contacto com a pele sempre que seja 
possível e lave as partes expostas 
rapidamente com água. Se o produto 
penetrar nos olhos, lave rapidamente 
com água. O uso de mascaras de pó, 
proteção para os olhos e luvas de 
borracha é recomendado quando 
usando este produto.  
 
GARANTIA 
Bautech garante ser este produto livre 
de defeitos de fabricação e a extensão 
de sua garantia e limitada ao preço de 
compra de seu produto, somente se 
provado ser defeituoso e quando usado 
como recomendado. Não há outras 
garantias expressas ou implícitas, e 
nenhum vendedor, agente, distribuidor 
ou revendedor tem autoridade para 
estender, alterar ou renunciar a estas 
provisões. 
Para mais informações contactar o 
Departamento Técnico da Bautech. 
 
TEMPO DE VALIDADE DO PRODUTO 
Doze meses, à partir da data de 
fabricação, armazenado na embalagem 
original e em local seco.     
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
ESPESOR RECOMENDADO 
Hasta 12,7 mm por aplicacion. Espesor 
maximo de 25,4 mm. 
 
LIBERACION 
• 3 horas despues del termino de la 

aplicación; 
• Para cualquiera tipo de pintura 16 

horas despues del termino de la 
aplicacion. 

 
 
DATOS TECNICOS 
 
Embalage 5 kg 

Agua 2,5 litros / saco 

Color Gris 

Cobertura/ rendimiento 1,25–3,25 m2/kg 

 
• Inicio de Fraguado (20ºC):     20 min. 
 

 
PRECAUCIONES 
Contiene cemento Portland CAS 
#65997-15-1. Los productos de 
cemento recien mezclados pueden 
causar irritacion y lesiones en la piel. 
Evite el contacto con la piel siempre que 
sea posible y lave las zonas expuestas 
rapidamente con agua. Si el producto 
penetra en los ojos, enjuaguelos rapida 
con agua. El uso de mascaras de polvo, 
protecion para ojos y guantes de goma 
es recomendado cuando usando este 
producto. 
 
GARANTIA 
Bautech garante ser este producto livre 
de defectos y la extension de su 
garantia se limita al precio de compra 
del producto, solamente si provado ser 
defetuoso y cuando usado como 
recomendado. No hay otras garantias 
expresas o implicitas, y ninjuno 
vendedor, agente, distribuidor o 
revendedor tiene autoridad para 
extender, alterar o renunciar a estas 
provisiones.   
Para mas informaciones contactar el 
Departamento Tecnico de Bautech. 
 
TIEMPO DE VALIDEZ DEL 
PRODUCTO 
Doze meses, a partir de la data de 
fabricacion, guardado en la embalaje 
original y en local seco. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

THICKNESS RECOMENDATION 
Up to ½” thick per application. 
Maximum thickness should not exceed 
1”. 
 
LIBERATION 
• 3 horas after the placement; 
• For any type of paint job, 16 hours 

after the placement 
 
TECHNICAL DATA 
 
Package 11 lb 

Water 2,5 Q per bag 

Color Gray 

Cobertura/ rendimiento 6–16 sq ft / lb 

 

• Initial set (68º F):        20 min. 
 
CAUTION 
Contains Portland cement CAS #65997-
15-1. Freshly mixed cement products 
may cause skin injury. Avoid contact 
with skin when possible and wash 
exposed areas promptly with water. If 
any product gets in the eye, rinse 
immediately with water. Wear a dust 
mask, eye protection, and rubber 
gloves. 
 
WARRANTY 
Bautech warrants this product is free 
from manufacturing defects and the 
warranty extension is limited to the 
product’s purchasing price, only if 
proved to be defective and when used 
as recommended. There is no other 
warranty expressed or implicit and no 
salesman, agent, distributor or dealer 
has the authority to extend, modify or 
suppress these provisions. 
For more information contact 
Bautech’s Technical Department. 
 
 SHELF LIFE 

Twelve months, from the fabrication 
date, stored in the unopened container 
and in a cool and dry area. 
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